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Ο Απόλλωνας, με κορυφαίο
και σκόρερ τον Σανγκόι, κέρ-
δισε 2-0 στο Τσίρειο τη Δόξα
και έφθασε στην πέμπτη του
νίκη στο πρωτάθλημα.

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ι παίκτες του  Απόλλωνα  πά-
τησαν γκάζι από την αρχή του
αγώνα με τη Δόξα και με τη
συμπλήρωση του ημιώρου
κατάφεραν να πετύχουν τα

δυο τους γκολ και να παίξουν στη συνέχεια
όσο έπρεπε για να πάρουν τη  νίκη που τους
ανεβάζει στην τρίτη θέση με 17 βαθμούς.
Ο Γκαστόν Σανγκόι έδειξε την πάλι την κλά-
ση του ανοίγοντας το σκορ στο 3’ με ωραίο
συρτό σουτ, πιάνοντας στον ύπνο την άμυ-
να της Δόξας, ενώ στο 28’ πήρε την μπάλα
από τον Αγκόγκο και  με ωραίο τρόπο έκα-
νε το 2-0 που έμελλε να είναι και το τελικό
σκορ. 
Οι κυανόλευκοι κατάφεραν να νικήσουν χά-
ρη στο καλό ξεκίνημα που είχαν, ενώ η Δό-
ξα που συνήλθε με το δεύτερο γκολ που δέ-
χθηκε, έμεινε με τις εντυπώσεις. 
Ο Απόλλωνας με το υπέρ του 1-0, με το κα-
λημέρα, έδωσε στο παιχνίδι το ρυθμό που
ήθελε, αφού η Δόξα έδειχνε να αιφνιδιά-
ζεται από την εξέλιξη του αγώνα. Μάλιστα
στο 21’ ο Αγκόγκο θα μπορούσε να είχε κά-
νει το 2-0, όμως ό,τι δεν έκανε ο Γκανέζος,
το κατάφερε ο Σανγκόι  που πετυχαίνοντας
το δεύτερο γκολ της ομάδας του στο 28’,
βοήθησε πολύ στο να ηρεμήσει ο Απόλλω-
νας  και να παίξει πιο άνετα στη συνέχεια. Βέ-
βαια, η αλήθεια είναι πως η Δόξα είχε μια
υπεροχή στη συνέχεια, όμως χωρίς ουσία,
αφού εκτός από ένα φάουλ του Μαρκάσα
στο 66’ που έφυγε μόλις έξω, δεν βρήκε άλ-
λη σπουδαία ευκαιρία. Είχε την κατοχή της
μπάλας η Δόξα,  φαινόταν περισσότερο στο
χώρο του κέντρου, έχοντας πολύ δραστή-
ριους τους Σαβέδρα και Μαρκάσα, όμως
από εκεί και πέρα δεν μπορούσε να απει-
λήσει, καθώς οι Κιντέρος, Μερκής και Οσε-
νί  απομάκρυναν κάθε κίνδυνο. 
Στα τελευταία έντεκα ο Απόλλωνας έχασε
τον Ντούρο που αντίκρισε τη δεύτερη κί-
τρινη κάρτα, σε μαρκάρισμα επί του Μαρ-
κάσα, όμως η Δόξα και με αριθμητική υπε-
ροχή δεν μπόρεσε να απειλήσει την εστία του
Σβαλόβσκι. 
Η ομάδα του Τόμας Φον Χέεζεν δεν ήταν

εντυπωσιακή, όμως σίγουρα έδειξε πολύ
καλά στοιχεία, αφού είχε ουσία το παιχνίδι
της,   σε σχέση με τις προηγούμενες εμφα-
νίσεις  στο Τσίρειο. Οι παίκτες του Γερμανού
είχαν πάθος, δημιούργησαν ευκαιρίες, πέ-

τυχαν δύο γκολ, ενώ κράτησαν ανέπαφη
την εστία τους.    Και μόνο ότι έφθασαν σε
μια δεύτερη συνεχή νίκη και είναι στην
τρίτη θέση, λέει πολλά σε ό,τι αφορά το
μέλλον της ομάδας. Κορυφαίος του Απόλ-

λωνα ο Σανγκόι, ενώ τον ακολούθησαν με
καλή απόδοση οι Μερκής, Οσενί και Κι-
ντέρος.  
Η Δόξα είχε την ατυχία να δεχθεί νωρίς το
πρώτο γκολ, να δέχεται και δεύτερο στο
ημίωρο και βέβαια όταν χάνεις με 2-0 στο
Τσίρειο από τον Απόλλωνα, δεν είναι εύκο-
λο να αντιδράσεις και να φτάσεις σε κάτι
καλό. Έδειξε όμως η προσφυγική ομάδα
καλά στοιχεία, που θα τη βοηθήσουν στη
συνέχεια του πρωταθλήματος. Καλύτεροι
από την ομάδα της Δόξας οι Σαβέντρα, Mαρ-
κάσα και Ντος Σάντος.
Παράπονα από τη διαιτησία του Σ. Ζαφείρη
(που δεν είχε βοήθεια από τους βοηθούς
του) έχουν και οι δύο ομάδες. 

Ο

Με την  υπογραφή Σανγκόι

Μορένο 01
Μπαρούν 02
Λάμπρου 03

Βέντερ 15
(84’) Ροδρίγκες 22

Μαχράντζε 16

Kατιάγκα 20
Τζόκα 23

Ολιβέιρα 26
Λουκά Μ. 44
(46’) Γκιλ 05

Γκιντανίλα 10
(59’) Παύλου 17

Ζοεάνο 09

82 Καϊρίνος

02 Ντ. Τζούνιορ

29 Ουόν

81 Κακογιάννης

03 Ρ. Τζούνιορ

31 Ντικουμάνα

26 Καλντέιρα

30 Κρασσάς (81’)

28 Ρόκε

55 Βάργκας (66’)

19 Γκονζάλες

50 Σερτζιάο

09 Φρέντι

EΡΜΗΣ ΑΕΛ1-0
( 0 - 0 )

Κούλλης Παύλου (Ερμής)
Απέδειξε για ακόμη μία φορά ότι πα-
ραμένει ένας αξιόλογος μεσοεπιθε-
τικός και δικαιολογημένα πήρε και
τα εύσημα από τον κόσμο, τη διοίκη-
ση και τον προπονητή του στο τέλος
του ματς. Ηταν ο παίκτης που χάρισε
την τρίτη συνεχόμενη νίκη στον Ερμή
και δικαίως, παίρνει τον τίτλο του πολυτιμότερου παίκτη. Την
επόμενη αγωνιστική θα κληθεί να αγωνισθεί κόντρα στην πρώ-
ην του ομάδα, Ομόνοια. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Δασάκι, Σκόρερ: Παύλου 63’, Κίτρινες: Κατιάγκα,
Παύλου, Ροδρίγκες / Ουόν, Ρ. Τζούνιορ, Ντ. Τζούνιορ, Διαι-
τητής: Μ. Παναγή, Θεατές: 1.400 (εισιτήρια)

63’ Σέντρα του Βέντερ, ο Ζοεάνο το πλασέ, ο Καϊρίνος αποκρούει
και ο Παύλου από κοντά το 1-0. 

ΓΚΟΛ

Η αστοχία των παικτών της ΑΕΛ σε καθοριστικά σημεία. Έλει-
ψε το καθαρό μυαλό στο τελείωμα των φάσεων και το πλήρω-
σε πολύ ακριβά. Τα εννέα γκολ μόλις στο ενεργητικό λένε αρ-
κετά. Επιπρόσθετα, η έμπνευση του Ντούσαν Μιτόσεβιτς να ρί-
ξει στο ματς τον Παύλου, αποδείχθηκε καθοριστική για την
έκβαση της αναμέτρησης. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Σβαλόβσκι 17
Λόπεζ 02

Θεοφίλου 21
Οσενί 04

Μερκής 16
Κιντέρος 60

Ντούρο 11
Σανγκόι 10

Αβραάμ  30
(72’) Σταύρου 20

Αγκόγκο 23
(80’)Σάλες 37

Ατόρνο 12
(90’) Μπακούρα 22

51 Πάιβα

03 Ριμπέιρο

17 Ροντρίγκεζ

18 Μάρκες

31 Ντίνις

09 Μέντες (76’) 

19 Σαβέδρα

28 Μαρκάσα

29 Μπίσο

10 Κωστής

06 Σανό (60’)

20 Εστέβες

30 Ντος Σάντος

ΑΠΟΛΛΩΝ ΔΟΞΑ2-0
( 2 - 0 )

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Σανγκόι 3’,
28’. Κίτρινες:Κιντέρος, Μερκής/Σαβέ-
ντρα, Εστέβες, Μάρκες, Μάρσιο. Κόκ-
κινες: Ντούρο. Διαιτητής: Σ. Ζαφείρης.
Θεατές: 4.000

Tόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Μπορούσαμε 
για περισσότερα»

«Κάναμε καλό παιχνίδι στο πρώτο μέρος και
μπορούσαμε να σκοράρουμε περισσότερα
από δυο γκολ ώστε να μην έχουμε προβλή-
ματα στο δεύτερο.
Στο δεύτερο μέρος
παίξαμε, όπως ήταν
φυσικό, με αντεπι-
θέσεις και είχαμε
κάποιες ευκαιρίες
για ένα τρίτο γκολ.
Στα τελευταία 15
λεπτά δοκιμάσαμε
και 10 εναντίον 11
και ήταν σημαντικό
για την άμυνά μας και μια καλή άσκηση για τη
συνέχεια. Δεν ξέρω όμως γιατί μείναμε με δέ-
κα. Ευχαριστούμε πάρα πολύ τον κόσμο για την
υποστήριξη και την υπομονή τους, κοιτάζου-
με τώρα το επόμενο παιχνίδι. Έφυγα πιο νω-
ρίς γιατί δεν ένιωθα καλά και ήθελα να πάω στο
γιατρό».

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Το ματς χάθηκε 
στα αρχικά στάδια»

«Tο παιχνίδι για μας χάθηκε στα αρχικά στά-
δια, όταν ο Απόλλωνας μπήκε δυνατά και ση-
μείωσε δύο γκολ. Στη συνέχεια εμείς προ-
σπαθήσαμε, ειδικά
στο δεύτερο ημί-
χρονο είχαμε την
πρωτοβουλία των κι-
νήσεων, όμως δεν τα
καταφέραμε, ενώ ο
Απόλλωνας ήταν πά-
ντα επικίνδυνος στις
αντεπιθέσεις. Βλέ-
πουμε μπροστά και
έχουμε τα φόντα από τον πρώτο γύρο να κα-
θαρίσουμε την υπόθεση της παραμονής μας
στην  κατηγορία. Κάποιοι παίκτες μου δεν ήταν
τόσο καλοί, όμως βλέπουμε τη συνέχεια και
το παιχνίδι που ακολουθεί με την Πέγεια, το
οποίο θεωρώ πολύ σημαντικό».

ΤΑ ΓΚΟΛ

Το δεύτερο γκολ που σημείωσε ο Απόλλωνας
στο 28’ ήταν καθοριστικό, καθώς οι γηπεδούχοι
με δύο γκολ διαφορά έπαιξαν στη συνέχεια όσο
χρειαζόταν για να φθάσουν στην πολύτιμη τους
νίκη που τους διατηρεί στην τροχιά των στόχων
τους.  

Ο Ερμής πανηγύρισε ψες μια παλληκαρίσια νίκη κόντρα στην ΑΕΛ
ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

εγάλη εμφάνιση και τεραστίων δια-
στάσεων επιτυχία για τον Ερμή. Με
σκόρερ τον Κούλλη Παύλου, τη χρυ-
σή αλλαγή του Ντούσαν Μιτόσε-
βιτς, κέρδισε ψες την ΑΕΛ στο «Δα-

σάκι» με 1-0 κι έφτασε τους δέκα βαθμούς σκορ-
πώντας τον ενθουσιασμό στις τάξεις των λιγοστών
αλλά πιστών οπαδών του. H ομάδα της Αραδίππου
πραγματοποίησε παλληκαρίσια εμφάνιση, κυρίως
στο β΄ ημίχρονο, και κέρδισε τους υπερπολύτιμους
τρεις βαθμούς, για τρίτη συνεχόμενη αγωνιστική
παρακαλώ, και ανέπνευσε βαθμολογικά. «Αξίζου-
με πολύ περισσότερα. Είμαστε μια πολύ καλή ομά-
δα και θα παραμείνουμε στην κατηγορία», είπε ο
σκόρερ της αναμέτρησης στο τέλος του ματς. Όσο
για την ΑΕΛ; Για άλλη μια φορά οι «γαλαζοκίτρινοι»
έχυσαν την καρδάρα με το γάλα… και σκόρπισαν
τον προβληματισμό. Μπορεί να είχαν την υπεροχή
στο μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα, δημιούργη-
σαν τις φάσεις για να φτάσουν τουλάχιστον στην
επίτευξη ενός γκολ αλλά στην τελική προσπάθεια
φάνηκαν φοβερά άστοχοι. Δεν μπόρεσαν οι φιλο-
ξενούμενοι να αντιδράσουν μετά το τέρμα (ήταν
ανούσιοι γενικά) και μοιραία το ασανσέρ της βαθ-
μολογίας τους κατέβασε στον έκτο όροφο… 
Σιγά να μην είχε ψευδαισθήσεις για το πώς θα πα-
ρατάξει την ομάδα του ο Νιρ Κλίνγκερ. Ο τεχνικός
της ΑΕΛ φόρτωσε τη μεσοεπιθετική του γραμμή, ρί-
χνοντας στο αρχικό σχήμα και τον Σερτζιάο και τον
Φρέντι και τον Γκονζάλες (πιο πίσω Ρόκε και Καλ-
ντέιρα), σε μια προσπάθειά του βεβαίως να ασκη-
θούν πιέσεις από μισό γήπεδο και πάνω ώστε να
εγκλωβιστεί ο αντίπαλος και να δημιουργηθούν
εκείνα τα ρήγματα που θα έφερναν το γκολ. Κίνη-
ση φυσικά που εμπεριείχε ρίσκο καθώς ο Ερμής
έδειξε με τις μέχρι στιγμής εμφανίσεις πως δεν
αστειεύεται. 
Στον αντίποδα, ο Ντούσαν Μιτόσεβιτς επένδυσε
στη σωστή μεσοαμυντική λειτουργία και για να γί-
νει επικίνδυνη η ομάδα του φυσικά, στις γρήγορες
επιθέσεις, πιάνοντας στον ύπνο την αντίπαλη γραμ-
μή αναχαίτισης. Οι «γαλαζοκίτρινοι» της Λεμεσού,
όπως άλλωστε αναμενόταν, ήταν αυτοί που πήραν
από την αρχή τα σενάρια του πρωταγωνιστή στην
αναμέτρηση. Ανέλαβαν την πρωτοβουλία των κι-
νήσεων και προσπάθησαν να γίνουν απειλητικοί ιδι-
αίτερα από τις πτέρυγες, με αρκετές σέντρες να πέ-
φτουν στην περιοχή του Μορένο. Φάνηκαν όμως
άστοχοι στην τελική προσπάθεια οι παίκτες της ΑΕΛ
(Σερτζιάο 12’, 32’, Φρέντι 24’) ενώ ο Ερμής, όποτε
του δινόταν η ευκαιρία, έφευγε στην αντεπίθεση
και με δύο σουτ ανησύχησε τον αντίπαλο (Ζοεάνο
35’, Γκιντανίλα 45’+4). 
Το δεύτερο ημίχρονο άρχισε με μεγάλη ευκαιρία
από τους φιλοξενούμενους. Εκτελέστηκε το κόρνερ
από τον Καλντέιρα, ο Σερτζιάο έπιασε την κεφαλιά
και ο Μπαρούν την τελευταία στιγμή έδιωξε την

μπάλα πάνω στη γραμμή. Κάπου εκεί, έπεσαν οι
διακόπτες στην ΑΕΛ και ο Ερμής άρχισε να παίρνει
τα πάνω του. Σε αυτό βοήθησε βεβαίως και η είσο-
δος του ταχύτατου Κούλλη Παύλου, ο οποίος στο
63’ κέρασε φαρμάκι τον αντίπαλο, στέλνοντας από

κοντά την μπάλα στα δίχτυα! Έτσι είναι η μπάλα:
Όταν δεν μπορείς τη στείλεις στο πλεκτό, τότε αυ-
τή σε τιμωρεί και η ΑΕΛ κάπου εδώ την πάτησε. Αναμ-
φίβολα, είχε όλο το χρόνο μπροστά της να αντεπι-
τεθεί για να φτάσει στην ισοφάριση αλλά δεν είχε

εκείνα τα ψυχικά αποθέματα για να πάρει τουλάχι-
στον το βαθμό. 
Εξάλλου, πέρα από μια κεφαλιά του Φρέντι (73’)
που απέκρουσε εύκολα ο Μορένο, σε καμία άλλη
στιγμή δεν απείλησε. 

Μ

Την «κάρφωσε»... ο Παύλου

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Ντούσαν Μιτόσεβιτς (Ερμής)

«Δεν πετούμε στα σύννεφα»
«Έγινε ένα κλασικό παιγνίδι πρωταθλήματος. Στο α’ μέ-
ρος η ΑΕΛ ήταν καλύτερη, είχε την κατοχή της μπάλας
και ευτυχώς δεν μας τιμώρησε. Στο β’ μέρος ήμασταν κα-
λύτεροι. Πιστεύω ότι η νίκη μας είναι δίκαιη. Πιστεύω πως
και η ΑΕΛ θα μπορούσε να κερδίσει τον αγώνα. Είμαι
ευχαριστημένος από την ομάδα μου. 
Εδειξε πως μπορεί να παλεύει όλα τα παιγνίδια. Δεν πε-
τούμε στα σύννεφα. Δώσαμε χαρά στον κόσμο μας. Ευ-
χαριστώ τον πρόεδρο Λούκα Φανιέρο για την ευκαιρία
που μου έδωσε να δουλέψω στον Ερμή». 

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Πληρώσαμε το λάθος μας»
«Δεν θα πω πολλά για το παιγνί-
δι. Όλοι είδατε τι έγινε. Εμείς τα κά-
ναμε όλα για να κερδίσουμε το
ματς, όπως πάντα. Χάσαμε πολ-
λές ευκαιρίες. Είχαμε πρόβλημα
στο σκοράρισμα. Δεν πετύχαμε
γκολ στις ευκαιρίες που είχαμε.
Κάναμε ένα λάθος και χάσαμε το
παιγνίδι. Συγχαρητήρια στον
Ερμή».

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γκαστόν Σανγκόι
Ο Αργεντίνος  Γκαστόν Σανγκόι με τα δυο γκολ που σημείωσε, έδω-
σε το σύνθημα για να φθάσει στη δεύτερη κολλητή νίκη η ομάδα
του. Με δυο προσωπικές ενέργειες ο αρχηγός Σανγκόι έβαλε νω-
ρίς νωρίς σε θέση οδηγού την ομάδα του, δείχνοντας τη μεγάλη του
κλάση. Πέρα από τα δύο γκολ, βοήθησε την ομάδα του καταπίνο-
ντας πολλά χιλιόμετρα στον αγωνιστικό χώρο του Τσιρείου.  

3’  Ο Σανγκόι ξεφεύγει με ωραίους ελιγ-
μούς και με δυνατό συρτό σουτ κάνει
το 1-0.

28’  Ο Αγκόγκο διεκδικεί την μπάλα από
Μάρκες, πλάγια δεξιά, οι παίκτες της
Δόξας ζήτησαν φάουλ, η  μπάλα φθά-
νει στον Σανγκόι που μόνος με τον Πάι-
βα πλασάρει και σημειώνει το 2-0.

Τετράλεπτη διακοπή
Ο διαιτητής της αναμέτρησης Μ. Παναγή στο 40’ διέκοψε για
ένα τετράλεπτο τον αγώνα λόγω των υβριστικών συνθημάτων
που ακούστηκαν από τους οπαδούς της ΑΕΛ, καθώς επίσης και
της ρίψης αντικειμένων στον αγωνιστικό χώρο. Αποχώρησε μά-
λιστα για τα αποδυτήρια με τους βοηθούς του και ακολούθησαν
προειδοποιήσεις από τα μεγάφωνα πως αν συνεχισθεί η ίδια κα-
τάσταση, θα διακόψει τον αγώνα. 

Ο Κούλλης Παύλου με κοντινό
πλασέ σημειώνει το «χρυσό»
γκολ για τον Ερμή.

Οδήγησε τον Απόλλωνα με δυο γκολ στη νίκη επί της Δόξας
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